

宁波企业获产品设计界的“奥斯卡奖”

“公牛”车载充电器和魔方插座荣膺德国iF产品设计奖

2017年德国iF产品设计奖获奖作品日前揭晓,我市公牛集团生产的车载USB充电器和魔方USB插座双双获奖,宁波“智造”再次跻身世界顶尖设计殿堂。

德国iF产品设计奖始于1953年,由德国历史最悠久的工业设计机构——汉诺威工业设计论坛每年定期进行评选,以“独立、严谨、可靠”的评奖理念闻名于世,被誉为产品设计界“奥斯卡奖”。



车载USB充电器



魔方USB插座 资料图片

作为目前世界上最权威的工业设计奖项之一,德国iF产品设计奖的评审标准更关注产品外观设计以及用户使用体验两大方面。

此次,公牛集团获奖的两款产品,正是凭借个性化外观及良好的使用体验获得了评委们的青睐。其中,公牛车载USB充电器的外壳由一整块黄铜加工而成,并通过珍珠电镀等多重工艺打磨呈现出极富美感的流线型,同时具有耐高温、阻燃等优势。在插进点烟孔之后,该车载USB充电器会亮起蓝色环形指示灯,这一细节设计除了能提升产品使用的科技感,还便于用户在夜间充电时准确找到USB接口位置。

公牛集团获得德国iF产品设计奖的另一款产品——魔方USB插座,被誉为2016年插座界的“网红”。它采用酷似“魔方”的立方排布方式,可实现多个数码设备充电。跟传统插座的横向插孔排布方式不同,立方排布方式还能保证魔方USB插座的3个USB接口、3个插孔即使在同时使用的情况下也不会相互干扰,避免了插孔间距小造成无法同时使用的烦恼。

记者在淘宝网公牛官方旗舰店找到了这两件产品,售价均为69元。“魔方”插座月销13000余件,累计评论5万余条,买家对它赞不绝口。“宝贝收到了,公牛插座果然给力,宝贝质量看起来杠杠的。买的正方体带线插座,放在床头台灯手机等非常方便,价格69元虽然有点小贵,但还是值得的,推荐!”一位消费者这样留言。

而另一款车载USB充电器月销量同样突破万件,买家留言表示:“入手的车充无论是质感,还是分量,都不错,包装精致,对得起‘公牛’这个民族品牌。”

据了解,2016年,公牛集团曾凭借防雨插座获得过德国iF产品设计奖。此次再登世界设计舞台,说明其创新设计实力已经达到一个新高度。从2万元起家到年销售额近60亿元,市场占有率全球第一,公牛集团20多年间缔造了一段了不起的“传奇”。

从方太、欧琳、帅康的厨电产品到宁波中赛照明生产的邦博LED立杆灯、宁波如意生产的“西林”叉车、宁波大学学生设计的盲人手表……近年来宁波在工业设计领域频频斩获世界大奖。“十二五”期间宁波全市工业设计产业总产值年均增长15%以上,间接带动我市制造业产值逾1000亿元,工业设计的放大和带动效应明显。在去年的宁波工业设计周期间,有149个项目实现设计对接,设计交易金额3721万元,预计产业化新增销售收入40亿元。

“设计驱动创新已成为产业发展的重要途径。”宁波工业设计协会会长、和丰创意广场董事长陈建良说,宁波工业发展到现阶段,急需通过创新设计提升竞争力,公牛集团的成功为我市传统企业转型升级找到了一条出路。

记者 乐晓立 通讯员 刘丹妮

小鸡头饰亮了



大家还记得去年流行的花花草草的头饰吗?今年是农历鸡年,新春时节又开始流行起了小鸡头饰。

在南塘老街,记者看到不少游人头上都戴着一个黄色的小鸡头饰。记者随机采访了几位市民和游客,他们说,鸡年到了,“鸡”和“吉”同音,戴小鸡头饰是为了讨个好彩头。

据南塘老街的摊主介绍,这样的小鸡头饰卖得很好,平均一天能卖出好几百个。

记者 毛雷君

宁波一水产品被检出镉超标 已责令下架召回

专家建议

食用贝类时应去除内脏

日前,国家食品药品监督管理总局公布前期对市场上的水产制品抽检结果,宁波市梦婕食品有限公司生产、由宁波江东济英食品商店销售的海蛰被检出镉超标。

宁波市市场监管局专家告诉记者,镉是水产品中常见的污染重金属元素之一,镉的蓄积性较强,主要是通过大气沉降和陆源污染物的排放等途径入海,而养殖贝类的栖息地一般位于水底污泥,最靠近陆源排污处。这两种状态的镉易被贝类特别是牡蛎、贻贝等所富集,其体内的镉含量可能比水体浓度高几十倍甚至上千倍,而且难以代谢排出。

至于镉超标的危害,专家表示,镉对人体的危害主要是慢性蓄积性,长期大量摄入镉含量超标的食品可能导致骨骼和肝肾损伤。另外,镉也是一种致癌物质,可能诱发前列腺癌。

相关部门曾经专门对部分贝类样品进行了内脏与贝肉镉含量比对测试,通过比对发现贝类水产品内脏的镉含量均比贝肉高,实验发现所检样品内脏的镉含量水平为贝肉镉含量的1.18倍至8.0倍不等。专家建议市民,在食用贝类时应去除内脏,这样可以很大程度地降低摄入超量镉的风险。

记者 朱锦华

鼎天装饰春季家装第一展

2·11,元宵“家”节,团圆有礼

礼从天降,大如元宵的月亮

礼如明月,大又圆。细说有:

新年礼: 送千余份新春大礼,签到即得。

直省礼: 下定,送千元装修基金大礼包(用于购买家装建材);再送最高万元软装抵用券。最终由鼎天施工的还送品牌墙纸2卷。

趣味礼: 鸡年砸金蛋赢免单大奖,祝新春好运连连,所有金蛋都有礼。

心动礼: 整点循环抽大奖,有液晶电视、海尔冰箱等品牌家电共百万好礼。

返现礼: 凭贵宾卡现场下定,享联购返现金,高达2000元。

特惠礼: 集聚瓷砖、地板、门、软饰等品牌建材饰品,联手推出精选爆品,新春特价特惠。

活动前报名预约参展,送晾霸晾衣机(限500份),还享“0元领养达令小宝”智能机器人的机会。

金鸡报晓,好日子家装起来

以整装服务传递“装修可以很简单”理念。7年来,鼎天不断深化和完善整装服务体系,先后推出“美艳1号”、“美艳5号”、“美艳8号”、“美艳999”精装系列套餐,为都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者,实现省时、省钱、省心装修。2016年,鼎天装饰获评“宁波住宅产业先锋奖—全装修推荐企业”,是对其努力的最大褒奖。今年,鼎天将家具、灯饰等软配饰纳入服务体系,将进一步实现装修的“拎包入住”。

此外,鼎天还创建了别墅装饰的整体规划设计施工、别墅设备、主材、家具、配饰等私属定制服务团队。从室内的空间,到空气、水、安全等居家生态,为业主打造立体式健康舒适的专属生活,私享智能安防、新风、吸尘、净水、温控、娱乐等居家功能。

活动中,您可以品鉴鼎天准备的数千套优秀

装修案例,包含青林湾、寰宇天下、银泰城、世贸天慧、江山万里、东海府、雅戈尔明洲、公园世家、铂悦府、龙湖名景台、公园1872、宜家华府、维科东院、印象巴黎、绿地海外滩、中旅名门府、风格尚品、铂翠湾、东方一品、维科馨院、苏园、印象外滩、景瑞望府、锦壹城、保利城等众多小区。

特别预告:

2月11日(周六)9:00-17:00,鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)举办“春‘装’第一展”,现场限量征集200套“春装”样板房,百万装修特惠钜献,并由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务。种种福利,心动不如行动!

样板房报名热线: 87371629
贵宾热线: 87371699



2月11日,怎么过元宵?有人说,赏月、逛灯会、猜灯谜、吃汤圆...再想想,跟家里人过。没有家,哪有节,佳节即是家节。这一天,鼎天装饰春季家装第一展,选择元宵办“家”节,邀您全家看装修,设计新家。这天团圆有礼,鼎天有大“礼”。